

Konec realizace projektu MAP II na Českobudějovicku

Od června 2018 do května 2020 jsme se společně potkávali při různých aktivitách v rámci projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání v ORP České Budějovice II., zkráceně MAP II ORP ČB.

Rozpočet tohoto čtyřletého projektu činil 20,5 milionu Kč. Počet organizací, které se přihlásily ke spolupráci s projektem MAP II ORP ČB byl na počátku realizace 92 základních a mateřských škol, postupně přibýly další organizace zájmového a neformálního vzdělávání nebo i nově vzniklé subjekty se přihlásily a aktivně zapojily do MAP a v současné době počet organizací, které nějakým způsobem spolupracují s projektem, je více než 100.

Tomu odpovídá také realizační tým projektu, kde je kromě administrativního týmu do projektu zapojen široký odborný tým jako různí experti na klima škol, rovné příležitosti, kteří poskytují zapojeným subjektům metodickou podporu, jsou zde také přímo zapojeni zástupci jednotlivých škol, především v pracovních skupinách nebo řídicím výboru.

Spolupráce s většinou subjektů byla velmi intenzivní, školy, zřizovatelé a další subjekty v oblasti vzdělávání využívaly nabídku jednorázových akcí, zapojily se do práce pracovních skupin nebo nabídly svoje pracovníky – experty pro podporu ostatních škol.

Celkem jsme pro zapojené subjekty v rámci projektu připravili 117 vzdělávacích akcí, kterých se účastnilo přes 3 000 osob. Akce byly zaměřené na podporu pedagogických pracovníků, dětí, žáků a jejich rodičů. Jednalo se o aktivity se zaměřením na prohlubování pedagogických dovedností v jednotlivých vzdělávacích předmětech, podpora měkkých dovedností (seberozvojové semináře), podpora výuky informatiky (distanční výuka) a změny ŠVP, polytechnického vzdělávání, čtenářské a matematické gramotnosti a pregramotnosti podpora práce s dětmi se SVP nebo třeba podpora právního vědomí učitele a ředitele. Organizovali jsme také pravidelná vícedenní výjezdní setkání leadrů škol.

Projekt MAP však úplně nekončí, MAS Rozkvět bude opět realizátorem navazujícího MAP III, který bude probíhat od června 2022 do listopadu 2023, rozpočet je ale oproti současnému projektu sedminový a bohužel už nebudeme moci subjekty podporovat formou vzdělávacích seminářů a podobných aktivit, toho se snad dočkáme opět v další fázi místních akčních plánů rozvoje vzdělávání.